



ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

ОБЩИНА ТЪРГОВИЩЕ

ТЕЛ.: 68 700; ФАКС: 62 212; E-MAIL: OBSHTINA@TARGOVISHTE.BG; WWW.TARGOVISHTE.BG

КАЛЕНДАР

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН БРОЙ 2/2012

На 1 март 2012 г. от 13.30 часа в зала 74 на Община Търговище - семинар по проекта "Информирани и здрави" на МЗ по ОП "Развитие на човешките ресурси". Темата е насочена към намаляване употребата на психотропни вещества сред младите хора. Срещата е част от национална кампания, разгърната в 19 града от страната.

Делегация дарители ще посети побратимения румънски град Търговище от 2 до 3 март 2012 г., за да доставят и предадат дарение от книги и учебници за българското читалище там. Те са събрани в резултат от дарителската акция, организирана съвместно от Община Търговище, вестник „Търговишки НОВИНИ“, Регионална библиотека „Петър Стъпов“, Първо Основно училище „Христо Ботев“, „Прокон Солар България“ ЕООД и „Еко Комерс“ ЕООД. Целта е също запознаване с членовете и дейността на сдружение „Заедно“. Гостуването на дарителите от Търговище е насрочено специално за 3 март - Националният празник на БЪЛГАРИЯ, за да символизира единството на българите. Тази година на тази дата ще се празнува и Тодоров ден. В румънския православен календар народният празник е известен като "ТУДОРИТА".

По случай 1 март на българите в Дъмбовица ще бъдат занесени и традиционни български мартеници.

Регионален исторически музей Търговище съобщава, че на 3 март - Националният празник на България, от 9.30 до 13.30 ч. ще бъдат отворени за посещение Археологическата експозиция, Етнографската експозиция /Хаджиангеловата къща/ и изложбите „Българското опълчение героичната летопис на една война“ и „С пламъка на вярата /Икони и цълковна утвар/“ в Славейковото училище. Вход свободен. Напомняме, че изложбата за българското опълчение може да бъде разгледана в музея до 31 март т.г.

24-25 март 2012 г. - в ХГ "Н. Маринов" - международна изложба на гълбарите в Търговище

Местните данъци и такси се заплащат на две равни вноски в следните срокове: от 1 март до 30 юни и до 30 октомври на годината, за която е дължим.

На предплатилите **от 1 март до 30 април** за цялата година се прави **отстъпка от 5 на сто.**

Д-Р КРАСИМИР МИРЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ТЪРГОВИЩЕ
ВИ КАНИ
НА ПРОЯВИТЕ, ПОСВЕТЕНИ НА
3 МАРТ - НАЦИОНАЛЕН ПРАЗНИК НА
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

2 март 2012 г. /петък/

*18.00 часа, концертна зала,
Младежки дом*

Празничен концерт на Духовия оркестър с участието на Валерия Пейчева - оперна певица и Професионален фолклорен ансамбъл „Мизия“

3 март 2012 г. /събота/

10.00 часа, храм „Св. Иван Рилски“

Панихида за загиналите за Освобождението на България руски, румънски и финландски войни и български опълченци

10.30 часа, площад „Свобода“

Церемония за вдигане на националното знаме

10.45 часа

Шествие до

Паметника на българо-руската дружба

11.15 часа,

Паметник на българо-руската дружба

Церемония за поднасяне на венци на признателност

Литературна композиция

“Пътят на орли” - клуб „Грифон“ при Обединен детски комплекс

Бюджетът на Община Търговище за 2012 година е в размер на 27 769 542 лева, което е с 200 хиляди по-малко от макрорамката му за миналата 2011 г. Постъпленията от държавата са близо 17 милиона лева, като над 90 % от тях са субсидия за държавно делегираните дейности. Заложените местни приходи са за близо 11 милиона лева. Това бе гласувано на сесия на Общинския съвет в Търговище, проведена на 20 февруари 2012 г. По думите на кмета д-р Красимир Мирев "това е един реалистичен и изпълним бюджет, с който се гарантира размера на всички услуги за гражданите и бизнеса в общината". Съветниците приеха и оптимизирането на числеността на общинската администрация, където от 209 служители щатните места остават 191.5 бройки. Закрити бяха 21 от кметствата в населените места, които са с по-малко от 350 жители.



Кметът води международен форум, съпътстващ Общото събрание на НСОРБ за 2012 г.

В качеството си на ръководител на българската делегация в Комитета на регионите кметът на община Търговище д-р Красимир Мирев води международния дискуссионен форум „Българските общини пред стари и нови предизвикателства“, който се състоя на 29 февруари 2012 г., в столицата. Във форума участват всички делегати на Общото събрание на НСОРБ /29 февруари - 1 март 2012 г./. Целта на срещата е постигане на максимална степен на информираност от страна на представителите на общинската власт за дългосрочните тенденции в местното самоуправление, както и подпомагане работата на Общото събрание на Сдружението.

Официални гости са президентът на Комитета на регионите към ЕС г-жа Мерседес Бресо, както и председателят на Комисията по регионална политика и местно

самоуправление в НС Любен Татарски.

Председателят на Общинския съвет в Търговище г-жа Севим Али също участва в работата на Общото събрание на НСОРБ.

Нормална е обстановката следствие снеготопенето

"Действително някои нива се вдигнаха, но нямаме проблеми от снеготопенето в общината" - заяви на пресконференция кметът на общината д-р Красимир Мирев. Той съобщи, че започва сериозно почистване на града от материалите, употребявани в борбата със замръзването. След това идва ред на дъждопреливните шахти. С разтопяването на снега ще започне подмяната на решетките и почистването им. В план-сметката за тях са заложили 25 хил. лв. Това ще съвпадне с периода на пролетното хигиенизиране през март-април 2012 г. От 27 февруари 2012 г. започва обход и паспортизация на дупките по улиците, включително около участъците, където ВиК са ремонтирали аварии. При подходящо време след 15 март ще започне тяхното възстановяване. За текущи ремонти по улиците в общинския бюджет са заделени 105 хил. лв. Изкърпването на дупките ще стане на два етапа, като първи ще бъдат местата, където е концентриран пътникопотокът, следо това са по-малките градски отсечки.

Почистваме потенциално опасните речни корита и дерета в община Търговище

Кметът д-р Красимир Мирев лично провери свършената работа във Въбел, Здравец, Дралфа и Подгорица

До 20 март т.г. е срокът за почистване на потенциално опасните речни корита на територията на община Търговище в рамките на регулацията на населените места. Според изготвения план-график разчистването по поречието на река Врана в града започва от ул. „Гълъбец“, продължава до Хлебозавода и моста до ж.п. линията. Следващият етап ще бъде от местността „Първи долап“ до моста на „Стария бряст“. От излишната растителност ще бъдат освободени и деретата в кв. Въбел, Здравец, Дралфа, Подгорица, Давидово, Черковна, Овчарово, Кралево, Руец, Г. Соколово и Разбойна. За целта са ангажирани работници по проекта „Нов избор“, както и безработни в селата.

Проекти за над 103 млн. лв. се изпълняват в област Търговище

Изключително важна е ролята на Областните информационни центрове, за да достига повече и експертна информация до хората. Убеден съм, че екипа на нашия център ще изпълни със съдържание своята работа. Това каза д-р Красимир Мирев, кмет на Община Търговище на пресконференцията при представяне услуги и екипа на Областния информационен център (ОИЦ). На последната сесия на Комитета на регионите в Брюксел е

било обсъдено знаковото място на Областните информационни центрове в страните-членки на ЕС и тяхната важна задача да подпомогнат с експертна информация бенефициентите в реализацията на повече европроекти, съобщи д-р Мирев, който е ръководител на българската делегация в Комитета на регионите.

Осигуряването на информация за Национална стратегическа референтна рамка и Оперативните програми по телефон, e-mail и на място е именно една от услугите, които ще предоставя на граждани, фирми и НПО ОИЦ Търговище, каза неговият управител Милчо Тонев. В своята презентация той посочи още, че към 15.01.2012 г. в област Търговище има общо 73 сключени договора, на стойност 103 770 610 лева. Общият брой на бенефициентите по тези проекти е 40, като най-активни са общинските администрации, следвани от неправителствените организации. Най-много сключени договори има община Търговище - 34 за малко над 29 млн.лв. Добри практики в реализацията на европроекти има община Попово, чиято обща стойност на 20-те сключени договора надхвърля 42 млн. лв.

В рамките на дейността си Областния информационен център ще организира 45 информационни срещи в 5-те общини на областта и 16 презентации и прес-конференции. Областният информационен център (ОИЦ) е един от 27-те в страната, които ще предоставят информация относно кохезионната политика на ЕС в Република България. Центърът е създаден по проект „Изграждане и функциониране на областен информационен център в град Търговище“ (BG161PO002-3.3.02-0002-C0003), бенефициент Община Търговище. Проектът се финансира безвъзмездно с 399 938 лв. от Оперативна програма „Техническа помощ“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

Утвърдени са цените за участниците в „Изложение - Търговище 2012“

От 14 до 20 май тази година в Търговище ще бъде организиран 235 традиционен пролетен панаир „Изложение - Търговище 2012“. В тази връзка бе необходимо на сесия да бъдат утвърдени цените на услугата за участие на фирмите - изложителки. Като цяло бяха запазени досегашните им стойности - 50 лв. за кв. м. за изградена модулна конструкция в закрыта площ, без ДДС; 40 лв. за квадрат свободна закрыта площ в залите, също без включен ДДС. Новото, което бе прието, дойде като предложение от съветника Н. Даскалов. А то е - за наемане на над 100 кв. м. свободна покрита площ на поляната, цената да бъде смъкната на 18 лв. 20 лв. остава за случаите, когато са ползват покрити площи там до 100 кв. м. Аналогична бе промяната и в следващата

подточка, където 15 лв. за кв. м. остава за откритите свободни площи до 100 кв. м., а за тези над тях ще се дават по 13 лв. на квадрат без ДДС.

Помогаме на Болград и село Бисер

По инициатива на кмета д-р Красимир Мирев Община Търговище стартира дарителска кампания за подпомагане възстановяването на пострадалия при пожар през януари храм-паметник „Свето Преображение Господне“ в побратимения ни украински град Болград. В тази връзка днес бе взето и решение на Общинския съвет в Търговище, с което от бюджета на местната администрация се заделят 2 000 лв. за ремонтни дейности по храма. В сайта www.targovishte.bg - изтегли са публикувани сметките на дарителската кампания в ОББ. Отделно на входа на Община Търговище е поставена кутия за набиране на средства. Каси са поставени и в двата градски храма.

Всеки един от нас може да даде своя принос, за да помогне нашите събратя от Болград.

С финансова помощ от 1 000 лв. Община Търговище ще подпомогне и населението на село Бисер, община Харманли. Селото, пострадало най-много от водната стихия в началото на февруари. По този начин общинска администрация Търговище подкрепя проявената инициатива на НСОРБ за оказване на целева помощ за бедстващите райони Харманли и Свиленград.

Традиционна мартеница, изработени от червени и бели балони, ще зарадва търговищенци в Деня на Баба Марта - 1 март.

Мартеницата ще бъде поставена в 8 часа на сградата на Община Търговище. Тя е подарък за съгражданите ни от фирма „Щурият балон“ по случай 20-та годишнина от нейното създаване. Дължината на украсението е 4 м., ширината - 3 м. За изработката й ще бъдат използвани над 1500 балона.

Според традицията белият цвят на мартеницата е символ на чистотата и искреността в човешките отношения, а червеният - на здравето, плодородието и обичта.

Дано ни съпътстват през годината и носят силата на красотата, пролетното възраждане и обновяване!

Подкрепа за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради

Проект за обновяване на многофамилни жилищни сгради бе представен по време на двудневно съвещание, което бе проведено в средата на февруари в хотелски комплекс "Шумен". На нея участваха министърът на регионалното развитие и благоустройството Лиляна Павлова, зам.-министърът Николай Нанков, ръководителят на УО на Оперативна програма "Регионално развитие" Деница Николова, директорът на Дирекция "Жилищна политика" Десислава Йорданова и представители на общини от цялата страна. Община Търговище бе представена от заместник-кмета Стоян Станчев и от инж. Даниела Крумова. По думите на Лиляна Павлова разходите за саниране на един апартамент от 80 кв. м, възлизат средно на 10 хил. лв. Програмата за обновлението на жилищата се финансира със 63 млн. лв. от оперативна програма "Регионално развитие". От тях 50 млн. лв. са безвъзмездната помощ за живеещите в блоковете. От тази сума ще се отпускат половината пари необходими за обновление на сградата.



Безвъзмездната финансова помощ включва разходи за строително-монтажни работи, изготвяне на технически и работни проекти, оценка на съответствието, авторски и строителен надзор. Останалите 50% трябва да бъдат осигурени от собствениците на апартаменти.

13 млн. лева от общата сума осигурява Корпоративната банка за кредитиране на енергийното обновление на българските домове. Чрез този фонд за жилищно обновяване ще се предоставят заеми или банкови гаранции за подпомагане на собствениците. Разчетите на Министерството на регионалното развитие

показват, че средно около 5000 лв. ще трябва да осигурят собствениците на жилища, ако искат да се включат в програмата за саниране.

По програмата могат да кандидатстват както цели блокове, така и отделни входове. Те трябва да са старо строителство, в това число и панелно. Допускат се сгради над 3 етаж с минимум 6 жилища /апартамент/. Новите сгради, пуснати в експлоатация след 2000 г., няма да имат право на помощ, защото те трябва да са енергийно ефективни съгласно законодателството. Всяка сграда трябва да е конструктивно укрепена. За да се възползвате от помощта, е необходимо живеещите в един блок да са регистрирали сдружение. Създаването на сдружение на собствениците е първа стъпка към кандидатстването за безвъзмездна финансова помощ „Подкрепа за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради“ по оперативна програма Регионално развитие 2007-2013 г.

Стъпките, които трябва да извърви едно регистрирано се вече сдружение на собственици, за да стигне до финансиране, са:

- да проведе общо събрание за постигне на съгласие за участие в обновяването.
- да започне да събира средства в собствен фонд
- да установи контакт с регионалния продажмент-менеджър
- да попълни заявлението за кандидатстване и след като бъде одобрен да осигури останалите 50% от финансирането със собствени средства или да кандидатстват за отпускане на ниско лихвени кредити пред фонд мениджъра.

Сдружението на собствениците не е нужно да наема фирма, защото целият процес ще се ръководи от Министерството на регионалното развитие и благоустройството.

Събирането на собствените средства е задължително условие, за да получите безвъзмездна помощ.

Преди подаването на самия проект всеки собственик на апартамент в блока ще трябва да внесе аванс от 500 лв. Събраната сума от всички собственици ще бъде внесена по сметка в обслужващата банка, като ще служи и като гаранция, че няма да се откажете безпричинно от проекта, ако бъдете одобрени.

На всеки блок, одобрен по програмата, ще бъде направен енергиен одит, с който ще се определи какви мерки трябва да се приложат - поставяне на външна изолация, смяна на дограмата, основен ремонт или ремонт на покрива, изграждане на инсталации за оползотворяване на ВиК, подмяна на отоплителна, охладителна, вентилационна система, газифициране, съпътстващи строително-монтажни работи и т.н.

Като цяло схемата „Подкрепа за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради“ на ОП „Регионално развитие“ включва дейностите, които ще бъдат финансирани, а те са: обновяване на общите части на многофамилните жилищни сгради ремонт на покрив, фасада, дограми по фасадата, стълбища, инсталации и др., обследване за енергийна ефективност и внедряване на мерки за енергийна ефективност. Целта е да се осигурят по-добри условия на живот за гражданите в многофамилни жилищни сгради в 36 градски центрове и да се изпълнят мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради в тези 36 градски центрове.

Схемата се реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз, чрез Европейския фонд за регионално развитие. Проектът ще се изпълнява до 2015 г.

Конкретен бенефициент по настоящата схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ е дирекция „Жилищна политика“ в Министерство на регионалното развитие и благоустройството, която е отговорна за прилагането на жилищната политика в РБългария.

От саниране се нуждаят около 18 700 многофамилни сгради, в които живеят 2.7 млн.българи или общо около 720 000 апартамента, сочи анализ на регионалното министерство.

Кандидатстването на сдруженията ще започне след 1 март 2012 г.

Самото саниране на блоковете ще започне след това. Ефектът от прилагането на мярката ще бъде спестяването на около 1220 лв. за отопление годишно от едно домакинство.



Удължават срока за предоставяне на услугата "личен асистент" по проект "Подкрепа за достоен живот" с 6 месеца, съобщиха от Дирекция "Социално подпомагане" - Търговище.

163-ма са назначените лични асистенти в областта. Те ще продължат да се грижат още половин година за лица с трайни увреждания. Комитетът за наблюдение на оперативната програма "Развитие на човешките ресурси" одобри увеличението на проектния бюджет с 15 милиона лева. Така услугата ще продължи до месец септември. Общата стойност на проекта с актуалното увеличение възлиза на 50 милиона лева. Негов бенефициент е Агенцията за социално подпомагане, а партньори са 285 общини в страната. В област Търговище той се реализира в общините Търговище, Попово, Опака и Омуртаг.

Targovishte.bg.com (Вторник, 28 Февруари 2012 16:43)

От началото на месец март Областната организация на БЧК-Търговище стартира нов микропроект , финансиран със собствени средства.

11 деца на възраст от 7 месеца до 3 години ще получават ежедневно топъл обяд , адаптиран към тяхната възраст.Избраните деца са отглеждани от самотни родители или са настанени в приемни семейства.

Едно от изискванията е родителите на децата да бъдат ангажирани с обучение по здравословно хранене и здравословен начин на живот.

Проектът ще продължи една година, като на по-късен етап ще бъдат включени допълнителен брой деца.

Вяло и апатично Обсъждаха бюджета на Търговище

На обществено обсъждане на проектобюджета на община Търговище покани жителите на общината кметът Красимир Мирев. Да, то се състоя в късния следобед на 10 февруари. Но чак обсъждане така и не се получи, въпреки че в залата присъстваха двайсетина души. Защо ли?

Вероятно защото продължаваме да таим в съзнанието си представата, че общинският бюджет е бездънна яма, откъдето може да се взима постоянно.

**вестник Търговишки НОВИНИ
Targo.org 2012/02.28-14:58**

Търговище беше домакин на обучителен семинар за полицейски служители от Областните дирекции на МВР във Варна, Силистра, Разград, Шумен, Русе, Добрич и Търговище. Темата на обучението - как се решават проблеми на местната сигурност в партньорство. Моделът на такова партньорство на органите на реда с други институции успешно работи в Холандия. В сътрудничество с тамошното министерство на вътрешните работи, нашите полицейски управления също имат намерение да го въведат в своята работа. „Ще се опитаме да провокираме и да получаваме информация по даден проблем от

самите граждани" заяви обучителят главен инспектор Сергей Логозаров от отдел „Охранителна полиция“ на МВР, допълвайки. В рамките на тази обучителна програма ние няма да насочваме вниманието си към решаването на някакво престъпление на отделен гражданин. Идеята е да насочим вниманието на институциите към обществено значим проблем и към факторите, които го обуславят“. Примерът който органите на реда дават е с кражби от вили в отдалечени селища, които се увеличават през зимния сезон, когато постройките остават необитаеми. „Няма как полицията да постави патрул пред всеки дом и да огрее навсякъде“, категоричен беше Логозаров. Според него обаче може да се внуши на всеки гражданин, че той има определена роля при гарантирането на по-голяма сигурност по места. На въпрос кои могат да са партньори на униформените инспектори посочи местната власт, с териториалните звена на държавните институции и дори с училищата. На самите служители в системата на МВР обучителите се опитват да внушат, че използвайки партньорството с други институции ще гарантират по-голяма ефективност на собствената си работа и ще спомогнат за преодоляване на негативното отношение към полицията. Семинарът е част от едногодишната програма „Решаване на проблеми на местната сигурност в партньорство“, която стана факт след сключения през 2006 г. Меморандум за разбирателство между министерствата на вътрешните работи и правосъдието на Кралство Нидерландия и МВР-България.

В. „Топ новини“ 28.02.2012 г.

Община Търговище ще инвестира близо половин милион лева за облекчаване на трафика от автомобили в града. В капиталовата програма на кметството за тази година са заложили пари за изграждане на нов паркинг и проектиране на две кръгови кръстовища. Причината е, че в последните години броят на автомобилите се повиши няколко пъти и изградената инфраструктура не е пригодена да поеме целия трафик. Така в пиковите часове сутрин и вечер Търговище все повече заприличва на големите градове по задръствания на ключови кръстовища.

Заместник-кметът на общината Стоян Станчев обяви, че за тази година е предвидено да започне работа по преобразуването на две от сега съществуващите кръстовища в кръгове. Това са участъците около бившата баня и по пътя към един от големите хипермаркети. Първият етап е проектиране на новите съоръжения. За всяко от тях са заделени по 10 хиляди лева. „Освен удобство за шофьорите по този начин движението ще е по-безопасно и за пешеходците“, заяви Станчев. Посолена сума от близо 400 хиляди лева е предвидена за изграждането на нов голям паркинг на ул. „Стефан Караджа“ в непосредствена близост до центъра на града. Предвидени са 80 паркоместа, а идеята е да се спре безразборното паркиране на автомобили в забранени улици и затваряне на пътни платна и тротоари от спрени коли. Допълнително няколко от сега съществуващите паркинги, които не се поддържат ще бъдат дадени

за стопанисване на общинската фирма, за да ги ремонтира и постави под охрана.

В. „Топ новини“ - 16.02.2012

Публикувана е тръжна документация по обществена поръчка с предмет: Избор на проектни мениджъри по проект „Енергийно обновяване на българските домове“, събщица от Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ).

Обществената поръчка е по схема за безвъзмездна финансова помощ (БФП) BG161PO001/1.2-01/2011 „Подкрепа за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради“ със следните обособени позиции: Обособена позиция 1: Избор на проектен мениджър за територията на Северозападен район, в който попадат следните градове, на чиято територия е допустимо обновяване на жилищни сгради: Видин, Враца, Ловеч, Монтана, Плевен, Лом Обособена позиция 2: Избор на проектен мениджър за територията на Северен централен район, в който попадат следните градове, на чиято територия е допустимо обновяване на жилищни сгради: Велико Търново, Габрово, Разград, Русе, Силистра, Свищов Обособена позиция 3: Избор на проектен мениджър за територията на Североизточен район, в който попадат следните градове, на чиято територия е допустимо обновяване на жилищни сгради: Варна, Добрич, Търговище, Шумен Обособена позиция 4: Избор на проектен мениджър за територията на Югозападен район, в който попадат следните градове, на чиято територия е допустимо обновяване на жилищни сгради: Благоевград, Дупница, Гоце Делчев, Кюстендил, Перник Петрич Обособена позиция 5: Избор на проектен мениджър за територията на Южен централен район, в който попадат следните градове, на чиято територия е допустимо обновяване на жилищни сгради: Кърджали, Пазарджик, Пловдив, Смолян, Хасково, Велинград, Карлово, Панагюрище Обособена позиция 6: Избор на проектен мениджър за територията на Югоизточен район, в който попадат следните градове, на чиято територия е допустимо обновяване на жилищни сгради: Бургас, Сливен, Стара Загора, Ямбол, Казанлък и Обособена позиция 7: Избор на проектен мениджър за територията на град София/.

Общата стойност на поръчката е 3 613 000 лв. без ДДС. Продължителността на договора е 32 месеца. Крайният срок за подаване на оферти е 05.04.2012 г.

Документацията може да се намери на интернет страницата на МРРБ www.mrrb.government.bg в секция "Профил на купувача".

Агенция ФОКУС 24 февруари 2012 г.

ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ НА МВР-ТЪРГОВИЩЕ
ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН
ЗА ВЪЗНИКНАЛИТЕ ПРОИЗШЕСТВИЯ НА
ТЕРИТОРИЯТА, ОБСЛУЖВАНА ОТ ДИРЕКЦИЯТА,
ЗА ВРЕМЕТО
ОТ 8,30 Ч НА 23.02.2012 Г. ДО 8,30 Ч
НА 24.02.2012 Г.

БЪРЗИ ПОЛИЦЕЙСКИ ПРОИЗВОДСТВА

РУ „Полиция“ Омуртаг
На 23.02.2012 г. около 22 ч по ул. „Никола Новков“ в гр. Антоново неправосособният водач М.С., на 37 год., от гр. Антоново, управлявал лек автомобил „ВАЗ 2101“ с шуменска регистрация след употреба на алкохол, с концентрация на алкохол в кръвта му 1,94 промила, установено по надлежния ред с техническо средство алкотест „Дрегер“. Същият е отказал кръвна проба за химическо изследване. М.С. е задържан в РУ „Полиция“-Омуртаг на основание чл. 63, ал.1, т. 1 от Закона за МВР.

РУ „Полиция“ -Търговище
На 24.02.2012 г. около 00,10 ч на път II-74/Преслав-Търговище-Дралфа/, на км 32+200 между с. Здравец, община Търговище, и кв. „Въбел“ на гр. Търговище, правоспособният водач А.О. от Германия, на 38 год., управлявал лек автомобил „Фиат Дукато“ с немска регистрация след употреба на алкохол, с концентрация на алкохол в кръвта му 1,95 промила, установено по надлежния ред с техническо средство алкотест „Дрегер“. Водачът е отказал кръвна проба за химическо изследване. Същият е задържан в РУ „Полиция“-Търговище на основание чл. 63, ал.1, т. 1 от Закона за МВР.

СПЕЦИАЛИЗИРАНА ПОЛИЦЕЙСКА ОПЕРАЦИЯ

РУ „Полиция“ Омуртаг
На 23.02.2012 г. за времето от 14 до 18 ч на територията на РУ „Полиция“-Омуртаг в селата Презвитер Козма, Беломорци, Горна Хубавка, Долна Хубавка и Панайот Хитово, е проведена специализирана полицейска операция за евентуално установяване на престъпления, свързани с акцизни стоки, и за осъществяване на контрол по спазване на Закона за движение по пътищата. В хода ѝ са проверени 42 МПС. За констатираните нарушения са съставени 8 акта по Закона за движение по пътищата, един акт по Кодекса за застраховането и са наложени глоби по фиш. В извършените проверки в 11 търговски обекта и питейни заведения не са установени нарушения по Закона за акцизите и данъчните складове.

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН
ЗА ВЪЗНИКНАЛИТЕ ПРОИЗШЕСТВИЯ НА
ТЕРИТОРИЯТА, ОБСЛУЖВАНА ОТ ДИРЕКЦИЯТА, ЗА
ВРЕМЕТО ОТ
8,30 Ч НА 27.02.2012 Г. ДО 8,30 Ч
НА 28.02.2012 Г.

РАЗКРИТИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ

КРАЖБА
РУ „Полиция“ Попово
За времето от 15.02.2012 г. до 27.02.2012 г.в гр. Попово неизвестен извършител е проникнал чрез взломяване на две секретни брави и халка на катинар е проникнал в необитаем дом и е извършил кражба на DVD, буфер за домашно кино и ръчна количка с монтиран на нея компресор с ел. мотор. След проведените незабавни оперативно-издирвателни мероприятия са установени извършителите на деянието: Ф.Р., на 25 год., С.Д., на 23 год., и непълнолетен 16-годишен младеж, и тримата от гр. Попово. Ф.Р. и С.Д. са задържани в РУ „Полиция“-Попово на основание чл. 63, ал.1, т. 1 от Закона за МВР.

РУ „Полиция“ Омуртаг
На 27.02.2012 г. след проведени в РУ „Полиция“-Омуртаг оперативно-издирвателни мероприятия е установен извършителят на кражба на сувенирен комплект от 3 самурайски меча и един сувенирен меч, извършена за времето от 23.02.2012 г. до 12 ч на 25.02.2012 г.. Извършител е 20-годишният А.С. от гр. Омуртаг, познат на полицията, с регистрирани за извършени от него деяния 39 заявителски материала. Същият има 7 криминалистически регистрации, 8 присъди, като е излязъл от затвора през м. ноември 2011 г. А.С. е задържан в РУ „Полиция“-Омуртаг на основание чл. 63, ал.1, т. 1 от Закона за МВР.

КРИМИНАЛНИ ДЕЯНИЯ

КРАЖБИ
РУ „Полиция“ Търговище
За времето от 18,30 ч до 19,50 ч в с. Вардун, община Търговище, неизвестен извършител чрез взлом на прозорец е проникнал в помещение за отдиш, намиращо се в стопанска постройка в двора на птицеферма, и от шкаф е извършил кражба на брезентов чанта с неустановена сума пари-фирмена собственост. По случая е образувано досъдебно производство.

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН
ЗА ВЪЗНИКНАЛИТЕ ПРОИЗШЕСТВИЯ НА
ТЕРИТОРИЯТА, ОБСЛУЖВАНА ОТ ДИРЕКЦИЯТА,
**ЗА ВРЕМЕТО ОТ 8,30 Ч НА 28.02.2012 Г. ДО 8,30 Ч
НА 29.02.2012 Г.**

РАЗКРИТИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ

ОТВЛИЧАНЕ

РУ „Полиция“ -Търговище

Във връзка с изсяняване на сигнал, получен на тел. 112 в 00,18 ч на 29.02.2012 г., в РУ „Полиция“ -Търговище след проведени оперативно-издирвателни мероприятия са установени лицата: З.З., на 32 г., от с. Съединение, община Търговище; С.Д., на 21 г., от гр. Търговище, и Д.Д., на 22 г., също от гр. Търговище. За същите е установено, че на 28.02.2012 г. около 23 ч в с. Съединение, община Търговище, са отвлели от частен дом и противозаконно са лишили от свобода 40-годишен мъж от с. Г. Кабда, община Търговище, и са му нанесли побой. Потърпевшият е приет за наблюдение в МБАЛ-Търговище без опасност за живота. Извършителите на деянието са задържани в РУ „Полиция“ -Търговище на основание чл. 63, ал.1, т.1 от Закона за МВР. По случая е образувано досъдебно производство.

ПРИТЕЖАВАНЕ НА НАРКОТИЦИ

РУ „Полиция“ Омуртаг

На 28.02.2012 г. около 10 ч в с. Изворово, община Антоново, при извършване на претърсване и изземване в дома на 37-годишния Д.Д. е установено, че същият държи 13,050 кг суха тревиста маса, реагираща при извършен полеви наркотест на наркотичното вещество канабис. Д.Д. е задържан в РУ „Полиция“ -Омуртаг на основание чл. 63, ал.1, т. 1 от Закона за МВР. По случая е образувано досъдебно производство.

КРАЖБИ

РУ „Полиция“ -Търговище

На 28.02.2012 г. в РУ „Полиция“ -Търговище се е явил 63-годишен мъж от с. Пробуда, община Търговище, който е заявил, че за времето от 17.02.2012 г. до 28.02.2012 г. неизвестен извършител чрез взлом на катинар на гаражна врата е проникнал в гаража му и е извършил кражба на ковашки инструменти, наковалня, крикове, клещи и други вещи. След проведени незабавни оперативно-издирвателни мероприятия е установено, че извършителите на деянието са двама непълнолетни младежи на 15 и 16 год., от същото село.

РУ „Полиция“ Попово

На 28.02.2012 г. след проведени оперативно-издирвателни мероприятия е установено, че 26-годишната Т.М. от с. Глогинка, община Попово, за периода от 1.02.2012 г. до 17.02.2012 г. е извършила кражба от частен дом в същото село на: дрелка, туристическа газова бутилка, инструменти и друга покъщнина.

На 28.02.2012 г. в РУ „Полиция“ -Попово е доведен непълнолетен 15-годишен младеж от гр. Попово, за когото след проведени оперативно-издирвателни мероприятия е установено, че е извършител на кражба на електрическа печка, две пружини за легла и други метални елементи от частен дом, собственост на жена от гр. Попово.

ДРУГИ

На 28.02.2012 г. около 16 ч във вила в местността „Серсема“ край гр. Търговище, собственост на 50-годишния Й.П. от гр. Търговище, при съвместна проверка на служители на „Е.ОН България-Мрежи“ АД и РУ „Полиция“ -Търговище е установено неправомерно присъединяване към електропреносната мрежа, с което са създадени условия за непълното отчитане на потребената ел. енергия. По случая е образуван досъдебно производство.

На 28.02.2012 г. около 9 ч кв. „Въбел“ на гр. Търговище при съвместна проверка на служители на „Е.ОН България-Мрежи“ АД и служители на РУ „Полиция“ -Търговище е установено неправомерно включване в електропреносната мрежа в дома на 23-годишния А.С., като са създадени условия за непълно отчитане на потребената ел. енергия.

СЪОБЩЕНИЯ

РУ „Полиция“ Търговище

На 28.02.2012 г. около 07,45 ч в гр. Търговище в коритото на р. Сива зад складова база-фирмена собственост, е намерен труп на 75-годишен мъж от същия град. Той е бил изваден от реката от служители на дежурния екип на група „Спасителя дейност“ в ОУ „ПБЗН“ -Търговище. При извършения оглед следи от насилие не са установени. Трупът е откаран в МБАЛ-Търговище за аутопсия.

След извършване на аутопсията е установено, че причина за настъпване на смъртта му е удавяне. Взета е кръвна проба за химическо изследване. По случая е образувано досъдебно производство.

ПОЖАР

РУ „Полиция“ Омуртаг

На 28.02.2012 г. около 23,40 ч в частен дом в с. Рътлина, община Омуртаг, е възникнал пожар, при който да изгорели около 40 кв м стопанска постройка и 35 кв м покривна конструкция и домашно имущество. Причина за възникване на инцидента късо съединение в ел. инсталацията. Пожарът е бил погасен от един автомобил на РС „ПБЗН“ -Омуртаг.